



SZARVAS

és Vidéke

XXIII. évfolyam 6. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2008. február 7.

Beléptek a zene birodalmába



Immár harmadik alkalommal veszi elő a félévi zeneiskolai vizsgák után Brachna Irén igazgató a Chován Kálmán Mű-

vészeti Alapiskola „Nagykönyvét”, hogy legszépben író tollával bejegyezze oda az első méretetesen túlesett első z-

nész tanítványok névsorát. Ám, hogy mindez „hivatalossá” váljon, a növendékeknek még egy másik próbán is át kell esniük.

Ezúttal maga a „Múzsza” hozta el a megválaszolendő kérdéseket az elsős avató ünnepségre február 4-én, hétfőn délután a Vajda Péter Művelődési Központ színpadára. És – noha egy zenetudományát fakanállal vert lábason bemutató „Sztár” folyton konyeleskedett – Iváncsó József tanár úr irányításával a gyerekek ügyesen válaszoltak minden kérdésre. Segítségükre voltak ebben a felsőbb éves diákok, akik egy-egy zenedarabot bemutatva kalauzolták ifjabb társaikat a zene gyönyörűsége birodalmába. A zeneiskolássá fogadott növendékek egy hasznos zeneelméleti tudnivalókkal ellátott hangjegyfűzetet és egy mézeskalács-violinkulcsot kaptak ajándékba, a közönség, szülők, tanárok, testvérek, barátok pedig tőlük egy közösen előadott dalt.

Somogyi Niki és Dombvári Bence a nyerő

Kezdjük talán a legfontosabbal: a Szarvas és Vidéke

mel számolhatunk be arról is, hogy a maga nemében új re-

tes ajánlása szerint december utolsó hetében mutatta be azon sportolókat, akikre a január folyamán rendszeresen közzétett szelvények kitöltésével voksolni lehetett. Az

értékelésnél három pont járt az első helyért, kettő a másodikért és egy a harmadikért. Ezek összesítése adta meg a végső pontszámot.

(folytatás a 14. oldalon)



olvasói szerint 2007-ben az aerobikos Somogyi Nikolett és a kajakos Dombvári Bence lett az év sportolója. Mindketten jelentős fölénnyel nyerték saját nemük versenyét. Öröm-



kord született, miután a megadott határidő lejártáig 727 szavazószelvény érkezett be a jelöltekre, ami példátlan a játék történelmében. Lapunk a városi sportklubok előze-

„Jó tett helyébe jót várj”

Alázattal szolgálni... – ez jutott eszembe, mikor megtudtam, hogy Lázár Zsolt lett az „Év embere” Békés megyében. Habár tudom, hogy milyen nagyszerű emberek élnek Szarvason, mégis különös büszkeséggel tölt el, hogy személyesen is ismerhetem az „Év emberét”.

Gratulálók Zsolt!

Felsorolni is nehéz mi mindennel foglalkozik: a népfőiskola, az Ó-templomi Evangélikus Egyházközség, az iskola, a szerezhetetlen, a Habitat-házak, önkormányzati képviselő és ami talán a legfontosabb egy nagyszerű család segíti őt munkájában.

Szarvas város lakóinak, a gyülekezet tagjainak, a képviselő-testület és Babák Mihály polgármester úr elkötelezettsége és összefogása mindannyiunk számára példa lehet. Hiteles emberek, lokálpatrióta lakosok és szeretet az eredménye a kemény munkának.

Domokos László